

# 融入大郑州 就业先行一步

## 荥阳加大小额贷款发放力度,拓宽居民就业渠道

□晚报记者 姚辉常 通讯员 国强 张强

本报讯 前日一上午,386名荥阳籍青年登上大巴车前往深圳富士康就业;发放1500万元小额贷款,以创业促就业。为融入大郑州,荥阳在作着各方面的准备,就业先行一步,为村民变市民打下基础。

10日上午9时,386名年轻人聚集在荥阳市人民广场,他们将乘大巴车前往深圳。乔楼镇韩村的官小康是其中一位,父亲一再叮嘱他要好好工作,实现人生的“小康”。

来为他们送行的,除了他们的父母以及亲朋好友,还有郑州市委常委、荥阳市委书记舒庆等荥阳市领导。

舒庆希望这386名青年志存高远,勇于拼搏,勇于挑战,把自己塑造成意志坚强,身怀技能的人才。

随后,荥阳今年首批小额贷款发放仪式在万山路某银行门口举行,1500万元小额贷款发放到156名创业人员手中。赵小鹏是其中一位

受益者,他将用10万元贷款和手中已有的资金,创办一家小型企业。

据了解,2004年以来,荥阳已为符合条件的各类创业人员累计发放小额贷款担保贷款1500多笔,总计1亿多元,帮助1000多名下岗失业人员实现自主创业,带动了近9000名劳动者实现就业。

今年,荥阳将加大小额贷款担保贷款的发放力度,计划1亿元以上。

除此之外,荥阳为促进就业,还采取了其他举措,包括举办创业培训班、月嫂职业技能培训班,人力资源市场也为企业招工搭建平台,引进智力资源等。

同时,荥阳还为务工者跟踪服务,建立工资集体协商制度,以保障务工者的权益。

“我们是在为荥阳融入大郑州作必要的准备。”荥阳市人事劳动和社会保障局局长李为民说,荥阳融入大郑州,一个重要方面是村民变市民,村民变市民最重要的是实现创业或就业。荥阳市人社局提前着手,做好村民的创业或就业工作,为村民变市民打下基础。

# 少林寺施腊八粥,800多人来尝鲜

本报讯 昨日,农历腊月初八。一大早,少林寺山门前就陆续聚集了800多人。他们在干什么呢?

原来他们在等待观礼少林寺施粥法会,并接受寺里精心熬制的腊八粥。他们更希望在品尝腊八粥美味的同时,为自己和家人祈福健康。

一位来自福建的游客边喝粥边告诉记者:“早就听说少林寺每年施粥,今年专门赶来尝尝。”他说,其实,大家来喝粥不是主要的,看重的是粥碗里的文化。

据现场施粥的僧人介绍,少林寺局创建于元代,从那时起,少林寺就有了腊八施粥的习俗。

在少林寺局保存的古医方上,记载了“少林五行腊八粥”的秘制法:用粳米、糯米、薏米、黑米、五行豆(红豆、黄豆、绿豆、黑豆、芸豆)、莲子、红枣、百合、桂圆、枸杞、山药、山楂等熬粥,有养身、治病、调节人体机能等功效。

少林寺局的释延琳法师说,这次熬粥总共用了4口铁锅,直径均为1.1米。师父们从10号就开始准备,腊八凌晨就开始了熬制。

11时30分,诵经结束,施粥法事完毕。

游客跟着僧人来到了少林寺局大门前。人群中,还有不少外国游客,有人还带着大碗,看样子是有备而来。

初次来少林寺的游客看到少林寺局前有僧人施粥,很好奇,也兴致勃勃加入品粥大军的队伍。

今年前来品尝少林寺腊八粥的游客比往年多,有人估算了一下说,最少也有800人。

一位德国的游客高兴地说:“真香!这粥熬得真好!听翻译介绍说,还有故事和文化呢,真是太好了!给我留下终身美好的记忆。”

晚报记者 袁建龙 通讯员 宋溧珉 文/图



### 腊八节,美丽的传说

关于腊八节、腊八粥的传说很多。据《佛本行集经》介绍,释迦牟尼出家前,曾尝试过6年的苦行,身心疲惫,极度虚弱。后来,他接受了牧羊女奉献的乳糜,身体逐渐康复。

就在农历十二月初八,释迦牟尼在菩提树下终于悟道修成正果。所以,腊八也是“佛成道日”。

在6年苦行中,释迦牟尼每日仅食一麻一米。后人每年腊月初八吃粥以做纪念,纪念他为世人所受的苦难。

### 生活资讯

## 康宝电器两款高技术含量产品获全国大奖

近日,第七届“中国家电英雄榜”名单揭晓,拥有中国驰名商标的广东康宝电器有限公司两款产品荣登榜单,康宝CXW-260-A33近吸式抽油烟机获得2010年中国家电创新产品大奖,康宝电器RTP20A-6型茶机消毒柜获2010年中国家电低碳时尚产品大奖。

康宝电器近年来坚定不移地走自主科技创新和低碳环保的道路。仅2009年和2010年,该公司就投入近亿元资金到位于硅谷的康宝美国研发中心进行高科技创新产品的研发,两款获奖产品正是美国研发中心的科技成果。

作为中国市场最先进的一款吸油烟机,康宝CXW-260-A33抽油烟机具有双核双动力、强劲吸力和热化油免拆洗三大特点。其中,热化油清洗是康宝自主研发的专利技术,并已经获得了国

家专利(专利号:ZL 2008 20042431.4),成为行业技术创新的典范。

获得2010中国家电低碳时尚先锋大奖的康宝茶机消毒柜RTP20A-6,利用远红外线原理加热升至125度高温的物理方法,能有效杀灭肝炎病毒、大肠杆菌、葡萄球菌等肠道传染病病毒,杀菌率达99.99%以上。

由于茶机难以清洗和消毒,为了方便,很多人只能购买一次性纸杯。一次性纸杯使用了聚乙烯隔水膜,遇热融化后会对人体造成伤害,而且,使用一次性纸杯会对树木资源造成极大的浪费,对环境产生破坏。

康宝茶机消毒柜的上市,将减少一次性纸杯的使用,是一款典型的节能低碳的高科技产品,“中国家电低碳时尚先锋”的荣誉实至名归。

## 平安电销救援服务 车主可异地电话求助

近日,不少车主向记者反映:“自己是驾驶老手,出险机率很小,年年都往保险公司白送保险费,真是太亏了。”长期以来,车险业客户服务仅仅注重对出险客户的理赔,往往忽视了那些一年或者几年不出险的优质客户。那么,如何让这些未出险的非事故车主也能享受到同等服务呢?前些天,孟女士驾车从杭州返回上海。由于前晚车灯忘了关,第二天,车子无法正常启动了。“这下可坏了,恐怕不能按与客户约定的时间返回了。”孟女士心理十分着急。后来,抱着一丝希望的她,拨打了平安电话车险95512专线请求救援。令孟女士颇感意外的是,接到救助请求后,平

安产险客服人员迅速派车并于20分钟内到达现场,且在半小时内快速接电并排除了车辆故障。

平安电销一位机构的经理在接受采访时说,只要是投保商业险的新渠道客户,只需拨打95512,即使车主身在异地,平安客服人员也会通过救援系统联络合作厂商统一安排施救。一般情况下,我们会承诺45分钟内到达救援现场,且100公里内不限救援次数。

据悉,截至今年年底,平安车险已向电话车险客户实施5000多起非事故道路救援服务。而救援服务范围早已渗透至全国各个区域,除包括地级以上城市外,还囊括了大部分县级城市。

## 德美心声世贸天阶上演浪漫放飞夜 定制你的心声巧克力,享受2011 You时代

每年临近岁尾的时刻,在北京时尚新地标——世贸天阶广场,全北京一起向上看,都是首都辞旧迎新的标志性方式。12月28日晚,德美心声巧克力与开心网和新浪微博粉丝一起,在巨幅梦幻天幕下,以一次浪漫冬夜的心声放飞,点亮了2011的期待。

长250米,宽30米的巨幅电子梦幻天幕下,14万网友参与创作的25万条心声汇聚熠熠浓情,在网友中间共鸣最多、最强烈的100句心声,在这里尽情绽放。

这些心声来自德美心声巧克力发起的“一句话的触动”心声征集活动,并作为德美心声巧克力上市三部曲的终篇——在世贸天阶上演浪漫放飞。

作为当晚活动的浓情沸点,100句心声的主人将自己的原创“心声”交给德美,定制属于消费者自己的“心声”巧克力。在现场璀璨的天幕下,德美和粉丝们用属于自我的最炫彩的方式来展示生活中那一幕幕的自我一刻。

德美心声巧克力于2010年10月推出,这款巧克力不仅有着德美最经典的香浓和丝滑,而且还添加了奶油夹心,口感更加丰富、细腻。

怀念即将远去的2010,憧憬无限可能得2011,最触动你的心声是什么?2011年,属于你的巧克力You时代已经到来,打开一颗定制的心声巧克力,品味触动身心的那一刻,享受一份从味蕾到心灵的深层次巧克力体验吧。

## LG电视最大最“绿”最给力

新年伊始,天气给力,各大家电卖场迎来开门红。如今,享受型消费和超前型消费渐成主流,前几年还束之高阁的高端平板电视明显成为销售的主力。元旦期间,小编逛遍大小卖场,腿都跑细了,终于发现了两款最受欢迎的高端平板3D电视。小编梳理了一下标签,与您共赏。

从技术上,LG LEX9更是树立了3D电视的标杆性地位,无论是刷新率最高的400Hz快门式3D技术,还是超越LED时代的高端FULL LED背光技术,都让后来者难以望其项背。当打开72英寸的LG LEX9电视,整个画面好像悬在空中,巨幕般的屏幕几乎充斥了整个视野。有媒体评论称,全球最大的3D LED电视开启了家庭3D电视

IMAX体验的时代。让消费者选择追捧这款电视的主要原因有三个,一是LG独有的新一代LED背光源——FULL LED,它融合了直下式LED背光源和侧入式LED背光源的优点,将LED背光源均匀分布于整个屏幕,色彩更加丰富细腻;二是400Hz业界最高刷新率,杜绝3D电视画面的拖尾等现象;三是是为高端电子产品广泛采用的IPS面板,它色彩还原准确、可视角度高,响应时间短,让每个瞬间都绽放精彩!

新年选购3D电视年货时,一定要擦亮眼睛,爱护家人,健康第一。LG一直坚持真正的健康3D电视技术,拒绝伪3D,因为靠谱,所以信赖!

